

# 助人之心早萌芽 從工作崗位推動社區服務

Chloe 早在中學時期已接觸義工服務,讓她最開心的是能夠與不同的人交流,並從服務過程中互動及互相學習;在大學時,她選修社會科學系,透過學習社會學及社會政策等相關知識,為將來投身在社區服務方面的工作上作準備;在畢業後的工作裏,她接觸到更多的社區持份者,使她在工作崗位上發揮所能,推動社區服務,希望令社區變得更美好。

# 蕭珮而 Chloe Siu

#### 求學時期遇契機 服務社區展所長



Chloe 亦順利獲得了其畢業實習生的工作。Chloe 感激上司給予的機會,讓她可以在母校發展事業。Chloe 回想服務研習處的工作十分多元化,服務層面廣泛,她對於帶領服務研習課程、與學生接觸的過程尤其深刻。除了籌辦內地及國際服務研習計劃,Chloe 也曾組織跨地域的暑期服務研習課程,接觸到亞太區的大學生,與他們一起推廣積極健康樂頤年及探討全球公民的角色等議題。

在 2016 年及 2019 年,Chloe 分別接到了兩項與長者服務相關的新工作:於賽馬會「關愛·服務·研習@ 屯門」計劃及在亞太老年學研究中心擔任項目經理,推廣嶺大賽馬會樂齡科技與智能安老計劃。曾修讀老年學的 Chloe 明白到高齡化社會的挑戰,故她十分樂意向這範疇推廣服務,鼓勵長者終身學習,以及構建跨代共融社區。Chloe 鼓勵及積極連繫嶺大與社區持份者合作,於今年獲得民政事務處嘉許,以表揚她長期致力推動社區服務及對社會作出的貢獻。

## 難忘與長者接觸 為他們的生活出一分力



作層面的合作外,Chloe與長者在私下也成為了很好的朋友,毫無隔閡。 她特別記得在學期間,曾參與澳洲環保及文化服務研習之旅,為推廣跨 代共融,學校安排了一些長者與大學生共同參與。畢業多年,關係依舊, 有些長者們更成為了樂齡科技與智能安老計劃的參加者。「這份緣分由 大學時期建立,老友記往往是我工作的後盾。」Chloe 分享道。

面對繁忙的工作,Chloe認為最重要的是時間管理。為著有更充裕的時間,她習慣早起工作。她亦感恩工作上遇到志同道合的好伙伴,大家互相幫助,所有事情都能一起商量。談到未來的事業發展,Chloe希望繼續為老年相關的項目出一分力。她認為無論是本地或是亞太區,長者服務和樂齡科技都值得被探討和關注,並期望優化長者和自己將來的生活。

### 博雅教育影響深遠 望秉承嶺南人精神



和舍堂生活正是 Chloe 在讀書時期難以忘懷的回憶。曾是系會莊員的她認為作為新生,有同伴一同學習與成長,實在難得。她認為處理莊務就像在一個小型社會工作,當中所學到的組織活動和待人接物的技巧更是終生受用。另外,舍堂生活亦令 Chloe 十分難忘。透過與宿友的交流,她學習到自律,同時提升了照顧自己及他人的能力。她在畢業後亦擔任過宿舍導師,憑著自己的經驗,鼓勵學生善用這個學習平台,多與人接觸,檢視自己的不足,同時讓自己成長。

最後,Chloe 期望嶺大加強與校友的連繫,並鼓勵校友多回饋母校,幫助學弟妹,傳承嶺南人精神。她寄語學弟妹保持開放思想,珍惜與老師和同學建立的情誼,更要多方面探索自己的興趣和職業取向。



